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Legyen szó akár kézművességről, akár barkácsolásról, érdeklődhetünk 

sütés-főzés témakörében, vagy bármi más iránt, az interneten 

segítséget kaphatunk anyagbeszerzés, elkészítési ötletek, receptek, 

használható anyagok tekintetében. 

Esetleg arra vonatkozóan is kaphatunk információt, hogy hol tudjuk 

olcsóbban beszerezni, vagy hol nagyobb a választék, hol találhatunk 

meg minden szükséges anyagot, eszközt egy helyen. 

 

 

 

ÖTLETEK AZ INTERNETRŐL 



Számos videó található a Youtube-on is, ahonnan a fogások ellesésén 

kívül lehetőségünk van az elkészült tárgy megtekintésére is. 

Főként főzős műsorok tekintetében merül fel az emberben a gondolat, 

hogy ezt én itthon úgy sem tudnám így elkészíteni, speciális eszközök, 

gépek hiányában. Sok esetben kiderül, hogy egyszerűbb eszközökkel 

is megoldható a dolog és a végeredmény ugyanaz. Az sem utolsó 

szempont, hogy ezeken a videókon nem sztárszakácsok, hanem 

hétköznapi emberek láthatók. 

 

 

YOUTUBE 



Az egyes fogások elsajátítását nagyban megkönnyíti, ha lehetőségünk 

van megnézni, a leírás nem mindig elég részletes, vagy képsorozattal 

nehezen lenne bemutatható. 

 

 

YOUTUBE 



A közösségi oldalakon, mint például a Facebook tematikus csoportok 

révén kaphatunk segítséget újonnan választott hobbink kezdeti 

lépéseinek leegyszerűsítéséhez. A csoport tapasztaltabb tagjai 

ötletekkel, tanácsokkal segítik a kezdőket, megspórolva számukra a 

felesleges, esetleg elhibázott próbálkozásokat. Például, ha raklap-bútor 

készítésébe szeretnénk fogni, el tudják mondani, hogy milyen festéket, 

ragasztót érdemes használni, mire kell vigyázni, hol érdemes az 

alapanyagokat beszerezni. 

 

 

KÖZÖSSÉGI OLDALAK 



Ha már egy ideje foglalkozunk az adott 

hobbival, például maradék anyagokból, 

használt ruhából játék állatokat 

készítünk, új szabásminták, ötletek 

megosztása, esetleg értékesítési 

lehetőségek lehetnek hasznosak 

számunkra. 

 

Az ilyen csoportok célja az adott 

témakörben egymás segítése, új ötletek, 

fogások bemutatása. 

 

 

KÖZÖSSÉGI OLDALAK 



KÖSZÖNÖM  

A FIGYELMET! 


